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W końcu! Zrujnowana kamienica przestanie straszyć
Kamienica, którą podpalono w 2009 roku, przestanie zagrażać i szpecić. Prace rozbiórkowe na ul. Wojska Polskiego rozpoczną się w czwartek 29 maja. 
Będzie się to wiązało z utrudnieniami w ruchu - o czym informuje Urząd Miasta.

Sebastian M. już w Piotrkowie - to tu sąd zadecyduje  
o areszcie
Podejrzany sprawca tragicznego wypadku na au-
tostradzie A1, Sebastian M., został przywieziony do 
piotrkowskiego sądu, który zdecyduje o areszcie dla 
niego.
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OGŁOSZENIE

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

fot. UTW

Nieoceniony portal epiotr-
kow.pl podał ciekawe z so-

cjologicznego punktu widzenia 
wyniki I tury wyborów prezydenc-
kich. I tak, np. w piotrkowskim 
Areszcie Śledczym wygrał Rafał 
Trzaskowski, ale już w Domu 
Pomocy Społecznej Karol Na-
wrocki. To ostatnie nikogo chyba 
nie powinno dziwić.

Funkcjonariusze Służby Cel-
no-Skarbowej z łódzkiej 

Krajowej Administracji Skarbowej 
(KAS) podsumowali ostatnie kon-
trole w punkcie przesyłek kurier-
skich w powiecie piotrkowskim.

W 23 przesyłkach znaleźli 
ponad 106 tys. zł, 6140 euro i 220 
funtów brytyjskich oraz 10 kg 
tytoniu i 500 paczek papierosów. 
W działaniach wsparły funkcjona-
riuszy psy służbowe, Ares i Prada, 
które bezbłędnie wytypowały 
do kontroli nielegalne przesyłki. 
I tym się właśnie koty różnią 

od psów: nie współpracują ze 
służbami.

Z kolei policjanci z wy-
działu ruchu drogowego 

Komendy Miejskiej w Piotrkowie, 
w ramach akcji „Jednośladem 
bezpiecznie do celu” sprawdzali 
sprawność i wyposażenie ro-
werów oraz i m.in. trzeźwość. 
Wyniki kontroli były zadowala-
jące: wszystkie rowery wykazały 
trzeźwość.

Elżbieta Jarszak nie jest 
już redaktor naczelną 

Telewizji  P iot rków. Zosta ła 
o tym poinformowana przez 
dyrektor Miejskiego Ośrodka 
Kultury. W mieście mówi się, że 
jest pierwszą ofiarą referendum. 
I to mimo tego, że jeszcze nie 
zebrano odpowiedniej l iczny 

podpisów. Ostatnio modne są 
powroty, więc może Ela zrobi 
radiowy come back?

Przełomowy panel dys-
kusyjny o roli pieniądza 

w naszym życiu odbył się w auli 
Akademii Piotrkowskiej. Jego 
organizatorem był Uniwersytet 

Trzeciego Wieku w Piotrkowie, 
a pomysłodawcą doktor-redaktor 
Artur Wolski. Nie znam wnio-
sków, ale znam powiedzenie: 
kto nie ma szczęścia w kartach, 
niech nie wypłaca pieniędzy  
w bankomacie.

Marcin Cecotka
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Uczniowie wcielali się w rolę ratowników medycznych
W siedzibie Wyższej Szkoły Planowania Strategicznego w Piotrkowie 
Trybunalskim 26 maja odbył się konkurs „I ty możesz zostać ratownikiem”. 
Młodzież mogła sprawdzić swoje umiejętności udzielania pierwszej pomocy 
w realistycznych scenariuszach pod okiem specjalistów.

To już 12 edycja tego konkursu. 
Czternaście drużyn złożonych 
z uczniów szkół ponadpodstawo-
wych z regionu m.in z powiatu piotr-
kowskiegoz Tomaszowa czy Łodzi, 
mogła sprawdzić swoje umiejętności 
udzielania pierwszej pomocy. 

- Te działania, które tutaj dzieją 
się na miejscu są niezmiernie 
ważne z tego względu, że pod-
czas takich konkursów posze-
rzamy świadomość o udzielaniu 
pierwszej pomocy. Jakie to jest 
ważne? Dajemy wzór innym do 
naśladowania, żeby tą pierwszą 
pomoc propagować wśród społe-
czeństwa, bo te pierwsze minuty, 
kiedy udzielamy tej pierwszej 
pomocy, one są czasami nawet 
ważniejsze od tej pomocy, która 
później dociera do nas karetką po-
gotowia ratunkowego. No bo dając 
na przykład jakiegoś masywnego 
krwawienia, co z tego, że karetka 
pogotowia dojedzie do pacjenta, 
który już będzie skrwawiony 
gdzie nikt nie będzie tamował 
tego krwawienia do czasu przy-
jazdu zespołu. Dlatego te działania 
z zakresu pierwszej pomocy są 
niezmiernie ważne. Chcielibyśmy 
w ogóle podziękować wszystkim 
osobom, które biorą udział w tym 

konkursie- mówił Marcin Pie-
karski, ratownik i koordynator 
konkursu. 

Organ izatorem zawodów 
była Wyższa Szkoła Planowania 
Strategicznego wydział zdrowia 
i nauk społecznych, filia w Piotr-
kowie Trybunalskim. Najpierw 
uczniowie zmierzyli się z testem 
z wiedzy teoretycznej, a później 
przystąpili do części praktycznej, 
a na tę część składały się 3 scenki 
z scenariuszem medycznym. Za-
kres tematyki oczywiście opiera 
się o wytyczne Europejskiej Rady 
Resuscytacji.

- Są to scenki z charakteryzacją 
naszych poszkodowanych, które 
mają za zadanie jak najbardziej 
urealnić sytuację związaną wła-
śnie z takim stanem nagłym. Za-
dania m.in. o zagadkowej nazwie 
spotkanie na drodze, gdzie ucznio-
wie zmierzą się tutaj z takim 
bardziej urazowym pacjentem. 
Drugi scenariusz to scenariusz jak 
odzyskać oddech, gdzie zmierzą 
się tak naprawdę z problemem 
resuscytacji krążeniowo-oddecho-
wej oraz użyciem automatycznego 
defibrylatora zewnętrznego. No 
i trzecie zadanie, wózek pełen 
strachu, to zadanie, w którym 

uczniowie będą musieli sobie 
poradzić z sytuacją zachłyśnięcia 
u noworodka, gdzie spanikowana 
matka przybiega o pomoc. Myślę, 
że pod kątem tego konkursu, 
który dzisiaj organizujemy, który 
ma wyłonić zwycięzcę i najlepszą 
drużynę, nie należy tak napraw-
dę zapominać o najważniejszej 
kwestii, że zwycięzcami są tutaj 
wszyscy, którzy biorą udział. 
Zwycięzcami są wszyscy ci, któ-
rzy chcą poszerzać swoją wiedzę 
z tematyki pierwszej pomocy, oby 
takich wydarzeń jak to dzisiaj, 
które odbywa się w naszej Wyższej 
Szkole Planowania Strategicz-
nego, było więcej i oby wszyscy 
tak naprawdę gromko uczestni-
czyli w tych przedsięwzięciach 
naszych konkursowych. Mam 
nadzieję, że każda kolejna edycja 
będzie przynosiła większą liczbę 
uczestników- mówił Michał Mak-
symowicz, również koordynator 
kierunku ratownictwa medycznej 
wyższej szkoły planowania stra-
tegicznego w Dąbrowie Górniczej 
z naszą filią tutaj w Piotrkówie 
Trybunalskim.

Zwycięzcom konkursu ser-
decznie gratulujemy.

Karina Chojnacka

Kamienica przy ul. Wojska Polskiego 
w Piotrkowie zostanie wyburzona

Od czwartku, 29 maja do soboty, 
31 maja, przy ul. Wojska Polskiego 
23a w Piotrkowie prowadzone będą 
prace rozbiórkowe starej kamienicy. 
W związku z tym zmieni się organi-
zacja ruchu w tym rejonie.

Dla bezpieczeństwa ruch zo-
stanie nieco przesunięty – oba 

pasy w tym miejscu będą zwę-
żone. Przejazd w obu kierunkach 
zostanie utrzymany, ale będzie 
trochę ciaśniej. Prosimy kierow-
ców o zachowanie ostrożności i 
zwracanie uwagi na tymczasowe 
oznakowanie.

Przypomnijmy, że w lutym 

2009 roku doszło w tej kamienicy 
do wielkiego pożaru. W budynku 
przebywało pięć osób, które wydo-
stały się z kamienicy jeszcze przed 
przybyciem straży. Na szczęście 
nikomu nic się nie stało. Przyczy-
ną pożaru było podpalenie.

UM Piotrków

Sebastian M. już w Piotrkowie - to tu sąd 
zadecyduje o areszcie

Podejrzany sprawca tragicznego 
wypadku na autostradzie A1, Sebastian 
M., został przywieziony do piotrkow-
skiego sądu, który zdecyduje o areszcie 
dla niego. Wcześniej otrzymał zarzuty 
w Prokuraturze Okręgowej w Kato-
wicach. Po przylocie do kraju, razem 
z policjantami, noc spędził w jednym 
z aresztów śledczych na Śląsku.

Sebastian M. jest podejrzany 
o spowodzenie 16 września 2023 
roku wypadku na autostradzie A1 

w Sierosławiu niedaleko Piotrkowa 
Trybunalskiego. W wyniku zdarzenia 
życie straciła trzyosobowa rodzina. 
Sprawca uciekł przez Niemcy do 
Zjednoczonych Emiratów Arabskich, 
próbując uniknąć kary. Po staraniach 
MSZ oraz Prokuratora Generalnego 
udało się ściągnąć mężczyznę do 
Polski.

Według ustaleń śledczych, BMW 
prowadzone przez M. (poruszające 
się z prędkością ponad 200 km/h) 

uderzyło w tył osobowej Kii. W wy-
niku uderzenia doszło do pożaru sa-
mochodu, w którym znajdowały się 
ofiary. Zginęło małżeństwo z 5-letnim 
dzieckiem.

Jak M. zachowywał się podczas 
przesłuchania? Komunikował się 
głównie ze swoimi pełnomocnikami. 
Odpowiadał na ich pytania i wnioski – 
informują media (o2.pl).

Sebastianowi M. grozi nawet 8 
lat więzienia.

fot. Karina Chojnacka
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Ogólnopolski Festiwal Folkloru Miejskiego powrócił do Piotrkowa
Jubileuszowy XX Festiwal Folkloru Miejskiego po przerwie wrócił do Piotr-
kowa Trybunalskiego. W sobotę (24.05.2025) w Amfiteatrze Miejskim kapele 
podwórkowe z całej Polski prezentowały przeboje znane publiczności oraz 
nowe utwory w stylu „miejskiego folkloru”.

Impreza mia ła cha rak ter 
rozrywkowy, jak mówił Marek 
Doleciński, leader kapeli „Faki-
ry” - zero polityki, tylko dobre 
życiowe teksty. Utwory kapel po-
dwórkowych przyciągnęły miesz-
kańców Piotrkowa do Amfiteatru 
miejskiego.

To wielka radość, że wróci-
liśmy do Piotrkowa, mam na-
dzieje, że jeszcze przez wiele 
lat będziemy gościć na scenie 
piotrkowskiego amfiteatru. To, co 
mnie najbardziej cieszy, to młode 
kapele, które występują na scenie. 
Zawsze o tym marzyłem, aby kul-
tywować tradycje kapel podwórko-
wych i okazuje się, że można. Ta 
muzyka grana jest w całej Polsce, 
mamy i nowe zespoły oraz kapele, 
jakie grają już od wielu lat. Mam 
nadzieje, że takiej muzyki będzie 

coraz więcej i ten mit, że ta mu-
zyka to kicz już minie. To kawał 
fantastycznej muzyki traktującej 
o naszym życiu. W naszych tek-
stach nie ma nic o polityce, młodzi 
ludzie tworzą muzykę radosną 
traktującą o naszym życiu. Tych 
podwórek jest już coraz mniej, ale 
są miejsca, gdzie kapele się odnaj-
dują - mówił Marek Doleciński, 
leader kapeli „Fakiry”.

Zespoły prezentowały głów-
nie muzykę z dwudziestolecia 
międzywojennego, pojawiały się 
również nowe utwory autorskie 
muzyki „szemranej” czy kabare-
towej. Jak podkreślali wykonawcy 
zespołu „W sam raz” kapele po-
dwórkowe muszą mieć możliwość 
grania wszędzie, bez podłączenia 
do wzmacniacza czy prądu, mają 
dać publice dobrą zabawę.

Ta muzyka to przede wszyst-
kim piosenki z lat dwudziestolecia 
międzywojennego, które często 
z rewii, kabaretu, wychodziły na 
ulice. Wtedy nie było możliwości 
ich nagrania czy utrwalenia na 
nośnikach, ludzie zapamiętywali te 
utwory. Kapele podwórkowe grały 
właśnie te piosenki, które ludzie 
chcieli usłyszeć, które im się podo-
bały. Często stawały się wielkimi 
przebojami. Takie zespoły musiały 
mieć możliwość grania wszędzie, 
niepotrzebne były mikrofony czy 
wzmacniacze. Teraz już nie gramy 
na podwórkach, bo ich po prostu 
brak. Ale właśnie festiwale, ulica, 
rynki czy restauracje, tam gramy 
muzykę zarówno swoją, jak i prze-
boje, jakie znają wszyscy - mówili 
wykonawcy zespołu „W sam raz”.

F.Zieliński

Trzecia koronacja Bolesława Chrobrego. Tym razem w Akademii Piotrkowskiej
Jedną z atrakcji tegorocznej edycji Wioski Wikingów była inscenizacja koronacji na króla polskiego Bolesława nazwanego później Chrobrym. Ponadto 
można było zobaczyć w akcji żołnierzy rzymskich legionów czy posłuchać zespołu muzyki dawnej. Była też debata dotycząca rządów Bolesława.

Dużym zainteresowaniem 
cieszył się pokaz musztry w wy-
konaniu rekonstruktorów wcielają-
cych się w rzymskich legionistów. 
Każdy z nich był ubrany w strój 
kosztujący tyle co nowy samochód 
średniej klasy. - Ale to nasza pasja, 
jak można nie lubić okresu rzym-
skiego – podkreślali.

Był też pokaz walki szermier-
czej, chętni wzięli udział w kon-
kursie przeciągania liny. Były 
też zabawy dla dzieci. Na scenie 
odbyła się debata na temat rządów 
Bolesława Chrobrego z udzia-
łem naukowców z Uniwersytetu 
Adama Mickiewicza z Poznania. 
Dowiedzieliśmy się, że w 1000 
roku cesarz niemiecki Otton III 
„koronował” po raz pierwszy 
Bolesława Chrobrego. Ale był to 
tylko gest ze strony zachodniego 
sąsiada. Ta właściwa miała miej-
sce 25 lat później. I to właśnie 
inscenizację tej koronacji króla 
można było zobaczyć na scenie. 
W rolę polskiego władcy wcielił 
się Adrian Rol.

- Cieszę się, że mogę brać 
udział w tej inscenizacji, a korona-
cja to ważne wydarzenie w historii 
Polski. Piknik jest wspaniały, tu są 
łączone wszystkie epoki. Poprzez 
zabawę, naukę i uśmiech dbamy 
o tradycje i nasze korzenie

 - Pierwsza wioska to był jeden 
namiot i cztery grupy rekonstruk-

cyjne, a teraz mamy dwa dni 
imprezy i 43 grupy rekonstruk-
cyjne. Teraz same grupy się do nas 
zwracają czy można przyjechać. 
Poza tym mamy też atrakcje dla 
dzieci – podkreślił rektor Aka-
demii Piotrkowskiej prof. Jacek 
Bonarek.

A.Wolski

fot. AW

eprasa.pl 71fbae6758



28 maja 2025 r. 5

Piotrkowskie amazonki ustanowiły 
rekord Polski

Piotrkowskie Stowarzyszenie 
Amazonek „Kamilki” ustanowiły 
nowy rekord Polski. W sobotę 
(24.05.2025) w parku im. ks. 
Józefa Poniatowskiego, piotrkow-
skie amazonki połączyły ze sobą 
kilkaset biustonoszy, tym samym 
wpisując się na karty rekordów 
Polski. Łańcuch z biustonoszy 
miał 2 kilometry 327 metrów i 40 
centymetrów, i został potwierdzo-
ny przez Biuro Rekordów Polski.

Akcja miała charakter promo-

cyjny stowarzyszenia amazonek 
„Kamilki”. Jak mówi Violetta 
Pabisiak, amazonki pracują cały 
rok, uświadamiając mieszkanki 
Piotrkowa Trybunalskiego w za-
kresie raka piersi. To nie pierwszy 
rekord ustanowiony przez stowa-
rzyszenie. Rok temu udało się po-
bić rekord w samobadaniu piersi.

Chcemy ustanowić rekord 
Polski „z jak najdłuższego łańcu-
cha utworzonego z biustonoszy”. 
Biustonosze są ułożone na ziemi 

i spięte haftkami, układamy je 
wokół stawu w parku Poniatow-
skiego. Robimy to po raz pierwszy 
w Polsce, musimy mieć minimum 
100 metrów, aby ten rekord usta-
nowić, ale mamy dużo więcej. 
To jest nasz drugi rekord Polski. 
Praktycznie przez cały rok pracu-
jemy, uświadamiamy i staramy się 
odczarować słowo rak - mówiła 
Violetta Pabisiak, ze stowarzy-
szenia „Kamilki”.

F.Zieliński

fot. FZ

ZDiUM ogłosił przetarg na przegubowy 
elektryczny autobus

Nie jedenaście, a w sumie 
dwanaście nowych autobusów 
zeroemisyjnych wyjedzie na ulice 
Piotrkowa Trybunalskiego. Prze-
targ na zakup jeszcze jednego, 
dodatkowego autobusu właśnie 
ogłosił Zarząd Dróg i Utrzymania 
Miasta. Jednak ten autobus ma się 
różnić od pozostałych jedenastu.

W połowie przyszłego roku 
mieszkańcy Piotrkowa pojadą no-
wymi elektrobusami – w sumie 11 
kolejnych autobusów niskoemisyj-
nych wzbogaci zasoby miejskiego 
taboru. W kwietniu Urząd Miasta 
podpisał umowę z firmą Solaris, 
która wygrała przetarg i dostarczy 
nowe elektrobusy.

Na piotrkowskie ulice ma 
szansę wyjechać kolejny nowy, 12 
autobus elektryczny. Piotrkowski 
ZDiUM właśnie ogłosił przetarg 
na zakup dodatkowego autobusu 
nieskoemisyjnego. Zakup kolej-
nego autobusu stał się możliwy 
dzięki oszczędnościom, jakie 

ZDiUM uzyskał przy realizacji 
zamówienia na 11 elektrobu-
sów, oraz dodatkowej zgodzie 
na zwiększenie dofinansowania 
z NFOŚiGW. Pozwoliło to na 
rozszerzenie inwestycji w no-
woczesny, ekologiczny transport 
publiczny. Zakup dodatkowego 
elektryka zostanie sfinansowany 
– tak jak w przypadku poprzed-
nich – w ok. 80 proc. wartości 
kwalifikowanej. 

Kolejny autobus elektryczny 
będzie jednak inny – wyróżni 
się nie tylko napędem, ale także 
przegubową konstrukcją. Dzięki 
większej pojemności będzie 
mógł obsługiwać najbardziej 
obciążone i wymagające linie 
komunikacji miejskiej, popra-
wiając komfort pasażerów w go-
dzinach szczytu. Jak informują 
pracownicy ZDiUM, zgodnie 
z przeprowadzonymi badaniami, 
takie potrzeby są m.in. na linii 
obsługującej uczniów dojeżdża-

jących do szkoły w Bujnach czy 
mieszkańców w dni targowe. 

Zamówienie to zadanie inwe-
stycyjne w projekcie pn. Rozwój 
niskoemisyjnego transportu pu-
blicznego w Piotrkowie Trybu-
nalskim – Etap III” w ramach 
Inwestycji: G 1.3.2 Zeroemisyjny 
transport zbiorowy (autobusy) 
Krajowego Planu Odbudowy  
i Zwiększania Odporności.

Kolejny autobus elektryczny będzie jednak inny – wyróżni się nie tylko napę-
dem, ale także przegubową konstrukcją.

fot. poglądowe / Solaris Urbino 18 electric MAXI
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Bądź zawsze na bieżąco

REKLAMA

Wygrana Piotrcovii na koniec sezonu 
Pożegnanie Joanny Wagi

To był ostatni akcent sezonu. 
Piotrcovia zrewanżowała się za 
niedawną porażkę z MKS Gniezno 
i tym razem to nasza drużyna była 
górą wygrywając po trudnym me-
czu 27-26. To było ostatnie spotka-
nie Joanny Wagi, która przez 8 lat 
reprezentowała barwy Piotrcovii.

Pierwsza połowa niedzielnego 
meczu była bardzo wyrównana. 
Raz prowadziła Piotrcovia, raz 
MKS Gniezno. Gdy nasza drużyna 
wychodziła na dwubramkowe pro-
wadzenie, rywalki doprowadzały do 
remisu. Ostatecznie ta część meczu 
zakończyła się wynikiem 11-10.

Druga połowa rozpoczęła się 
od bramki dla Piotrcovii, ale  
w 37 minucie było już 13-13. 
Jednak już w 41 minucie to nasza 
drużyna prowadziła 17-13. To 
był bardzo dobry okres gry Pio-
trcovii wspieranej przez publicz-
ność. Później gra się wyrównała 

i zawodniczki z pierwszej stolicy 
Polski zbliżyły się na dwie bramki 
(19-17 w 46 min i 21-19 w 49 min.). 
W 55 minucie zrobiło się groźnie, 
gdyż rywalki zbliżyły się na jedną 
bramkę 24-23, a chwilę później 
wyrównały. Zapowiadała się więc 
emocjonująca końcówka. Niestety 
kolejną bramkę rzuciły rywalki 
i zrobiło się 24-25. Ale ostatnie 
minuty należały do Piotrcovii, 
która ostatecznie wygrała 27-26 
kończąc trudny sezon na szóstym 
miejscu.

Spotkanie z MKS Urbis Gniezno 
było ostatnim meczem 38-letniej Jo-
anny Wagi. To urodzona w Tarnowie 
zawodniczka, która w najwyższej 
klasie rozgrywkowej występowała 
w takich drużynach jak: Sośnica 
Gliwice, Zgoda Ruda Śląska, Start 
Elbląg i Piotrcovia. W piotrkowskim 
klubie grała dwukrotnie najpierw 
w latach 2009-2013, a później od 

2021 aż do zakończenia kariery. Ma 
za sobą także występy w juniorskiej 
i seniorskiej reprezentacji Polski.

Oprócz Joanny Wagi w Piotrco-
vii w przyszłym sezonie nie zagrają: 
Oliwia Suliga, Matylda Mielew-
czyk, Slivie Polaskova, Ausra Ar-
cisevskaja i Karolina Mokrzka. 
Wszystkie piłkarki zostały pożegna-
ne uroczyście przed przedstawicieli 
władz miasta oraz prokurenta klubu 
Tomasza Ostrowskiego.

Piotrcovia - MKS URBIS 
Gniezno 27:26 (11:10)

Piotrcovia: Sarnecka, Suliga 
- Gadzina 6, Noga 3, Szczukocka 
1, Polaskova 2, Królikowska 2, 
Grobelna, Mokrzka, Domagalska 
4, Arcisevskaja 4, Sobecka 1, 
Waga 3/2, Roszak 1/1.

Rzuty karne: 3/3 Kary: 10 
min (Noga x2, Roszak x2, Do-
magalska).

A.Wolski

Piotrkowianin pozostaje w Orlen 
Superlidze choć nie zagrał meczu

Piotrkowianin swój ostatni mecz 
rozegrał w poniedziałek w Puławach 
z Azotami, przegrywając 42-36. 
Miało to być spotkanie o wszystko. 
Ale okazało się, że spadkowicz Śląsk 
Wrocław pomógł drużynie Michała 
Matyjasika i wygrał w Legionowie 
z KPR. A to oznacza, że Piotrkowia-
nin pozostanie w Orlen Superlidze 
nawet po przegranej w  Puławach.

Mecz KPR Legionowo – Śląsk 
Wrocław cały czas był wyrównany. 
Jednak przez większą część meczu 
to goście prowadzili i ostatecznie 
wygrali 28-27. To zwycięstwo spo-
wodowało, że szczypiorniści z wo-
jewództwa mazowieckiego już nie 
wyprzedzą Piotrkowianina i zajmą 
13 miejsce. Teraz czeka ich baraż, 
a Śląsk spada od Ligi Centralnej.

Piotrkowianin może więc cie-
szyć się z 12 lokaty i gry w kolej-
nym sezonie w najwyższej klasie 
rozgrywkowej.

Remis Polonii, porażki Concordii i Skalnika 
Sędzia w roli głównej

Polonia Piotrków zremisowała 
w kolejnym meczu IV ligi w Pod-
dębicach z Nerem 2-2, a Skalnik 
Sulejów przegrał w Strykowie 
ze Zjednoczonymi 1-2. W klasie 
okręgowej Concordia przegrała 
z liderem Stalą Niewiadów 0-3.

W pierwszej połowie goście 
zdobyli dwie bramki i kontrolo-
wała grę. Po zmianie stron szybko 
padł trzeci gol. Concordia jednak 
miała przewagę w tej części gry, 
niestety nic z tego nie wynikało. 
Doszło jednak do dwóch kontro-
wersyjnych sytuacji, gdy sędzia 

powinien podyktować rzuty kar-
ne i dać jednemu z zawodników 
czerwoną kartkę. - To był ewi-
dentny karny. Tu była sytuacja 
zerojedynkowa – mówił trener 
Concordii Ireneusz Komar 
o jednej z sytuacji. Według niego 
druga także była ewidentna.

Gospodarze do końca dążyli 
do zdobycia choć jednego gola, ale 
niestety albo obrona gości zdawała 
egzamin, albo sędzia nie widział 
ewidentnych fauli.

 - Chłopcy pokazali charakter, 
mimo, że przegrywali 0-3 grali tak 

naprawdę do ostatniej sekundy. Bo 
to był równy mecz, dwie bramki 
straciliśmy po autach. Kto oglądał 
spotkanie to widział, że był to 
wyrównany mecz, ale wynik jest 
jaki jest – ocenił Ireneusz Komar 
trener Concordii Piotrków.

 To nie było łatwe spotkanie. 
Nie przyjechaliśmy tutaj, aby 
w piłkę pokopać i żeby wyjść i 3 
punkty zgarnąć do naszej puli. Nie 
ma takiego przeciwnika, którego 
się obawiamy. To oni powinni się 
bać – mówił z kolei Kacper Wój-
ciak bramkarz Stali Niewiadów.

AW

SPORT

fot. Radomir Ilinicz

O sporcie 
czytaj 

również na
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Nowa jakość drogi powiatowej w Łęcznie – zakończono ważną inwestycję
Dobiegła końca przebudo-

wa drogi powiatowej nr 1525E 
w miejscowości Łęczno (Gmina 
Sulejów). To kolejna inwestycja 
zrealizowana przez Powiat Piotr-
kowski we współpracy z jednost-
kami samorządu terytorialnego, 
która znacząco poprawia bezpie-
czeństwo i komfort użytkowników 
drogi.

Zakres prac obejmował kom-
pleksową modernizację niemal 
kilometrowego odcinka – dokład-
nie 0,9 km. W ramach inwestycji 
wykonano:
• nową nawierzchnię bitumiczną 

o szerokości 6 m,
• chodnik o szerokości 1,8 m  

z obustronnymi krawężnikami,
• pobocza z kruszywa drogowego 

o szerokości 0,75 m,
• przebudowę zjazdów indywidu-

alnych i publicznych,
• wyniesione przejścia dla pie-

szych,
• oczyszczenie i profilowanie 

rowów przydrożnych,
• wykonanie części kanalizacji 

deszczowej.
Całość robót realizowana była 

przez firmę Przedsiębiorstwo 
Budowy Dróg i Mostów „ER-
BEDIM” Sp. z o.o. z Piotrkowa 
Trybunalskiego.

Koszt realizacji inwestycji to 1 
958 649,48 zł, z czego:

840 077,00 zł pochodziło 
z Rządowego Funduszu Rozwoju 
Dróg,

559 286,24 zł zapewnił Powiat 
Piotrkowski,

559 286,24 zł przekazała Gmi-
na Sulejów.

– Ta inwestycja to nie tylko 
poprawa stanu technicznego dro-
gi, ale realne zwiększenie bez-
pieczeństwa mieszkańców oraz 
wszystkich uczestników ruchu 
drogowego – podkreśla Dorota 
Stańczak, dyrektor Zarządu Dróg 
Powiatowych w Piotrkowie Trybu-
nalskim. – Zastosowane rozwiąza-
nia, jak wyniesione przejścia dla 
pieszych, chodnik, odwodnienie 
oraz solidne pobocza, spełniają 
współczesne standardy infrastruk-
turalne.

Warto dodać, że przebudowany 

odcinek stanowi ważne połączenie 
komunikacyjne dla mieszkańców 
gminy oraz osób dojeżdżających 
do Piotrkowa Trybunalskiego. 
Inwestycja przyczynia się również 
do podniesienia atrakcyjności 
terenów sąsiednich pod względem 
gospodarczym i społecznym.

Powiat Piotrkowski, we współ-
pracy z gminami i przy wsparciu 
środków zewnętrznych, systema-
tycznie realizuje zadania, które 
służą wszystkim mieszkańcom 
– inwestując w nowoczesną i bez-
pieczną infrastrukturę drogową.

Powiatowy Dzień Strażaka w Sulejowie
Podczas powiatowych obcho-

dów Dnia Strażaka i 120. rocznicy 
powstania jednostki Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Sulejowie, które 
zorganizowano w niedzielę, 25 
maja 2025 roku, w Sulejowie świę-
towali druhowie ze wszystkich 
gmin powiatu piotrkowskiego.

Po uroczystej mszy świętej, 
która odbyła się w Kościele pod 
wezwaniem świętego Floriana, 
który jest patronem strażaków, 
wszyscy uczestnicy nabożeństwa 
przeszli na sulejowskim Plac Stra-
ży, a tam starszy kapitan Tomasz 
Glinka złożył meldunek starszemu 
brygadierowi Marcinowi Dulaso-
wi, Łódzkiemu Komendantowi 
Wojewódzkiemu Państwowej 
Straży Pożarnej w Łodzi, po czym 
nastąpił przegląd pododdziałów 
i uroczyste podniesienie f lagi 
państwowej na maszt. Wszyscy 
zgromadzeni odśpiewali Mazurka 
Dąbrowskiego.

Następnie gospodarze i orga-
nizatorzy niedzielnej uroczystości 
symbolicznie poinformowali o jej 
oficjalnym rozpoczęciu. Starszy 
brygadier Paweł Dela, Komendant 
Miejski Państwowej Straży Pożar-
nej w Piotrkowie Trybunalskim, 
druh Tadeusz Karcz, prezesa 
Zarządu Oddziału Powiatowego 
Związku Ochotniczych Straży 
Pożarnych Rzeczpospolitej Pol-
skiej w Piotrkowie Trybunalskim, 
a jednocześnie członek prezy-
dium Zarządu Głównego Związku 
Ochotniczych Straży Pożarnych 
Rzeczpospolitej Polskiej, Piotr 
Łączny, starostę piotrkowski, 
Dorota Jankowska, burmistrz Su-

lejowa oraz druh Tomasz Krasoń, 
prezes OSP w Sulejowie, przy-
witali w ten sposób wszystkich 
zgromadzonych.

Podczas głównej części tej 
uroczystości: Marek Mazur, 
I wicewojewoda łódzki, starszy 
brygadier Marcin Dulas, starszy 
brygadier Paweł Dela, druh Tade-
usz Karcz, druh Piotr Wojtysiak, 
wicemarszałek województwa 
łódzkiego oraz Piotr Łączny, 
starosta piotrkowski, wicestarosta 
Michał Tokarski, Bernard Maty-
szewski, przewodniczący Rady 
Powiatu Piotrkowskiego i druh 
Włodzimierz Kapiec, wiceprezesa 
Zarządu oddziału powiatowego 
ZOSP RP w Piotrkowie Trybu-
nalskim, odznaczyli i awansowali 
kilkudziesięciu strażaków.

Za wykazanie wyjątkowej 
ofiarności i odwagi w bezpośred-
nich działaniach ratowniczych 
w czasie pożaru, klęski żywio-
łowej lub innego miejscowego 
zagrożenia, długoletnią ofiarną 
służbę lub działalność, która 
w sposób szczególny przyczyniła 

się do rozwoju i umacniania ochro-
ny przeciwpożarowej odznakami 
„Zasłużony dla Ochrony Przeciw-
pożarowej” odznaczono dwóch 
funkcjonariuszy:

- aspiranta Artura Gruszkę 
(starszego dyżurnego stanowiska 
kierowania Komendanta Miej-
skiego PSP w Piotrkowie Trybu-
nalskim)

- kapitana Sylwestra Krawęt-
ka (zastępcę dowódcy zmiany 
Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej 
w Piotrkowie Trybunalskim)

Po zakończeniu części kadro-
wej, w ramach obchodów jubile-
uszu sulejowskiej jednostki, druh 
Mariusz Stobiecki przedstawił 
rys historyczny OSP Sulejów, 
a później pani burmistrz oraz druh 
Janusz Błaszczyński odsłonili 
pamiątkową tablicę.

Po przemowach wszyscy zgro-
madzeni mogli obejrzeć defiladę 
i to był ostatni punkt oficjalnych 
obchodów, kilka minut później 
rozpoczął się piknik strażacki, 
zorganizowany w ramach I Gmin-
nego Tygodnia Dziecka.

REKLAMA
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Aleksandrów

Wspólne święto wartości i tradycji 
w Dąbrowie nad Czarną

W dniu 21 maja br. społeczność 
Oddziału Szkolno-Przedszkol-
nego w Dąbrowie nad Czarną 
uroczyście obchodziła Dzień 
Patrona-  – Świętego Jana Pawła 
II.  To ważne wydarzenie w ży-
ciu placówki rozpoczęło się od 
podniosłej mszy świętej, która 
zgromadziła uczniów, przedszko-
laków, nauczycieli, rodziców oraz 
zaproszonych gości. Eucharystia 
odprawiona została w intencji ca-
łej społeczności szkolnej, a także 
w duchu wdzięczności za warto-
ści, które niesie ze sobą postać 
patrona szkoły. W uroczystości 
wziął również udział wójt gminy 
Aleksandrów- Paweł Mamrot oraz 

zastępca wójta- Daniel Jasion. 
Po zakończeniu Mszy uczest-

nicy przemaszerowali do budynku 
szkoły, gdzie odbyła się uroczysta 
akademia przygotowana przez 
uczniów i nauczycieli. W pięknie 
udekorowanej sali zabrzmiały wzru-
szające słowa o życiu i dokonaniach 
patrona, przeplatane wierszami, 
piosenkami i krótkimi scenkami. 
Młodsi uczniowie i przedszkolaki 
z zaangażowaniem zaprezentowali 
swoje talenty artystyczne, wzbu-
dzając uśmiech i wzruszenie wśród 
zgromadzonych.

Nie zabrakło również wspo-
mnień, refleksji i przypomnienia, 
jak ważną rolę odgrywa Patron 

w codziennym życiu szkoły – 
jako wzór postawy, pracowitości 
i zaangażowania w dobro wspól-
ne. Dyrektor placówki- Łukasz 
Przybył podziękował wszystkim 
za obecność, wkład w przygoto-
wanie uroczystości oraz codzienną 
pracę na rzecz rozwoju dzieci 
i młodzieży.

Dzień Patrona był nie tylko 
okazją do uczczenia ważnej po-
staci duchowej, ale również do 
wspólnego przeżywania wartości, 
które łączą pokolenia. To święto, 
które buduje wspólnotę, wzmacnia 
tożsamość szkoły i przypomina, 
jak ważne są tradycja, pamięć 
i wspólne działanie.

XXIV Spartakiada Władz Samorządowych 
z udziałem gminy Aleksandrów

W miniony piątek odbyła się 
XXIV edycja Spartakiady Władz 
Samorządowych Powiatu Piotr-
kowskiego w piłce nożnej – wy-
darzenia, które każdego roku 
przyciąga reprezentacje gmin z ca-
łego regionu i promuje wartości 
płynące ze sportowej rywalizacji 
oraz współpracy samorządowej.

W rozgrywkach udział wzięły 

drużyny reprezentujące gminy: 
Wolbórz, Ręczno, Gorzkowice, 
Rozprza, Wola Krzysztoporska, 
Grabica, Sulejów, Aleksandrów, 
Łęki Szlacheckie oraz Powiat 
Piotrkowski. Na boisku nie za-
brakło emocji, zaangażowania 
i ducha fair play, a każda z drużyn 
dała z siebie wszystko, by godnie 
reprezentować swoją gminę.

Zespół gminy Aleksandrów 
zaprezentował się z bardzo dobrej 
strony – z pełnym zaangażo-
waniem i determinacją walczył 
w każdym meczu, pokazując, że 
sport to nie tylko rywalizacja, 
ale przede wszystkim doskonała 
okazja do integracji, budowania 
wspólnoty i wzmacniania relacji 
między samorządami.

Uczcili 77. rocznicę śmierci 
rotmistrza Witolda Pileckiego

W niedzielny wieczór punktu-
alnie o 21:30, przy pomniku Żoł-
nierzy Wyklętych w Piotrkowie 
Trybunalskim zapłonęły znicze 
pamięci. Uczczono 77. rocznicę 
śmierci rotmistrza Witolda Pilec-
kiego – bohatera niezłomnego, 
ochotnika do Auschwitz, żołnierza 
Armii Krajowej, którego jak mó-
wią uczestnicy wydarzenia, życie 
było świadectwem najwyższego 
patriotyzmu.

Uroczystość została zorgani-
zowana przez Światowy Związek 
Żołnierzy Armii Krajowej Koło 
w Piotrkowie Trybunalskim przy 
współudziale dyrekcji, nauczycieli 
i uczniów Zespołu Szkół Ponad-
podstawowych nr 1 im. rotmistrza 
Witolda Pileckiego. To właśnie 

młodzież, dała wyraz swojej pa-
mięci i wdzięczności.

- Dziękujemy wszystkim obec-
nym – za obecność, za cichą 
modlitwę, za światło pamięci. 
Niech postać rotmistrza Pileckie-

go będzie dla nas wszystkich dro-
gowskazem odwagi, poświęcenia 
i służby Polsce - mówił Adam 
Ostrowski, wiceprezes ŚZŻAK 
w Piotrkowie.

FZ

Ruszyła Wędrująca Ramka Fotograficzna
Wędrująca Ramka Fotogra-

ficzna Miejskiego Ośrodka Kul-
tury w Piotrkowie Trybunalskim 
rusza w miasto. Przez cały tydzień 
będzie dostępna w różnych punk-
tach Piotrkowa. Dla osób, które 

zrobią najciekawsze zdjęcia, cze-
kają atrakcyjne nagrody.

Lokalizacje ramki:
28 maja - MOK
29 maja - Akademia Piotr-

kowska

30 maja - Kawiarnia Ekspresja
31 maja - Amfiteatr Miejski  
1 czerwca - Aeroklub Ziemi 

Piotrkowskiej

MOK

Zobacz więcej wydarzeń w informatorze

epiotrkow.pl/informator/
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Grabica

Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Gminne Obchody Dnia Strażaka połączone z Jubileuszem 75-lecia OSP Bujniczki
W dniu 24 maja 2025 roku  

w miejscowości Bujniczki odbyły 
się uroczyste Gminne Obchody 
Dnia Strażaka, połączone z wyjąt-
kowym jubileuszem – 75-leciem 
istnienia Ochotniczej Straży Pożar-
nej w Bujniczkach. Była to chwila 
pełna wzruszeń, refleksji i dumy 
z dorobku lokalnych strażaków-
ochotników.

Oficjalną część uroczystości roz-
poczęto apelem, podczas którego 
prezes OSP Gorzkowice, druh Rafał 
Zawisza, złożył meldunek, a następnie 
dokonano uroczystego podniesienia 
biało-czerwonej flagi państwowej na 
maszt przez poczet flagowy.

W wydarzeniu udział wzięli 
licznie zgromadzeni goście, wśród 
których znaleźli się m.in.:

Konrad Gierach, dyrektor Biura 

Poselskiego Posła na Sejm RP Da-
riusza Klimczaka, reprezentujący 
ministra Dariusza Klimczaka,

Nadbryg. Tadeusz Karcz,
st. bryg. mgr inż. Paweł Dela 

– Komendant Miejski PSP w Piotr-
kowie Trybunalskim,

Piotr Łączny – starosta powiatu 
piotrkowskiego,

Paweł Olejniczak – wójt gminy 
Gomunice,

Jarosław Bąkowicz - burmistrz 
miasta Kamieńska,

Iwona Kadir – sekretarz gminy 
Gorzkowice,

Marek Siewierski – przewod-
niczący Rady Gminy Gorzkowice 
wraz z radnymi,

Radni powiatu piotrkowskiego 
– Robert Kukulski i Alicja Rybak, 
a także przedstawiciele organizacji 

wspierających działalność Ochotni-
czych Straży Pożarnych.

Podczas obchodów dokonano 
uroczystego przeglądu jednostek 
oraz zaprezentowano historię 
75-letniej działalności OSP Buj-
niczki. Jednym z najważniejszych 
momentów wydarzenia było prze-
kazanie nowego sztandaru, zaku-
pionego dzięki ofiarności dr Emila 
Smugi – wielkiego przyjaciela lo-
kalnej społeczności i strażaków, 
który został poświęcony przez 
proboszcza Ryszarda Bryłkę.

W trakcie jubileuszu wręczo-
no również liczne odznaczenia  
i wyróżnienia dla druhen i druhów, 
którzy wyróżnili się swoją ofiarną 
służbą, zaangażowaniem społecz-
nym i długoletnią działalnością 
w strukturach OSP.

Nie mogło również zabrak-
nąć sponsorów, którzy swo-
ją życzliwością i wsparciem 
przyczyniają się do rozwoju 
jednostki. Szczególne podzię-
kowania kierujemy do: Macie-
ja Misztalda, Bartosza Gaika 
oraz Tomasza Kaźmierskiego 
– za ich nieocenione wsparcie  
i zaangażowanie.

Uroczysty charakter wyda-
rzenia podkreśliła obecność licz-
nych pocztów sztandarowych 
z zaprzyjaźnionych jednostek 
Ochotniczych Straży Pożarnych 
oraz występ Gminnej Orkiestry 
Dętej Gorzkowice, która zadbała 
o oprawę muzyczną wydarzenia.

Zwieńczeniem uroczystości 
był poczęstunek przygotowany 

przez Koło Gospodyń Wiejskich 
„Niezapominajki” z Bujniczek, za 
co serdecznie dziękujemy.

Serdeczne gratulacje dla całej 
społeczności OSP Bujniczki za 
piękny jubileusz, a wszystkim 
strażakom dziękujemy za codzien-
ną gotowość do niesienia pomocy  
i życzymy bezpiecznej służby oraz 
dalszych sukcesów!

Igrzyska Dzieci w Piłce Nożnej SZS 2025 - finał powiatowy
22 maja 2025 r. na boisku 

przy ul. Cmentarnej odbył się 
Finał Powiatowy Igrzysk Dzieci 
SZS w Piłce Nożnej. W zawo-
dach udział wzięła rekordowa 
liczba drużyn. Swoich przedsta-
wicieli miały wszystkie gminy 
powiatu piotrkowskiego. Wśród 
11 drużyn na III miejscu uplaso-
wała się drużyna SP Gorzkowice.

Podsumowania zawodów 
dokonali:

w imieniu Starosty Powiatu 
Piotrkowskiego Piotra Łącznego 
– pan Robert Kukulski – radny 
powiatu piotrkowskiego,

w imieniu wójta gminy Gorz-
kowice Alojzego Włodarczyka 
– pani Iwona Kadir – sekretarz 
gminy Gorzkowice,

w imieniu dyrektor SP Gorz-
kowice Magdaleny Treścińskiej-
Niemczyk – wicedyrektor SP 
Gorzkowice Małgorzata Sadura.

W turnieju SP Gorzkowice 
reprezentowal i:  Bojanowsk i 
Szymon, Frączkowski Tymo-
teusz, Frączkowski-Borowik 

Igor, Kaleciński Miłosz, Kłys 
Aleksander, Koryciński Oskar, 
Lewiński Kornel, Sobieszek 
Oskar, Wlaźlak Tymon, Wściu-
biak Marcel, Źródelny Leon. 

Opiekunami młodych piłkarzy 
podczas turnieju byli: Alan Ka-
dir i Marek Siewierski. Trenera-
mi klubowymi młodych piłkarzy 
są Dilan Kadir i Alan Kadir.

Święto gminy Grabica. Dla gości zagrał Defis

Na Święcie gminy Grabica, 
specjalnie dla zgromadzonych 
gości przygotowano smako-
wite jedzenie i zimne napoje. 
Wystawcy z regionu sponsorzy 
wypełnili jarmark zorganizo-
wany przy placu straży OSP 
w Grabicy. Na scenie wystą-
pili lokalni artyści. Gwiazdą 
wieczoru był zespół Defis oraz 
Back To Abba. Święto Gminy 
Grabica zwieńczyła dyskoteka 
pod gwiazdami.

Imprezę oficjalnie rozpoczął 
Krzysztof Kuliński, wójt gminy 
Grabica, gości przywitali rów-
nież Marek Mazur - I wicewo-
jewoda łódzki, Piotr Wojtysiak 
- wicemarszałek województwa 
łódzkiego oraz Piotr Łączny - 
starosta powiatu piotrkowskiego. 
Na scenie wręczono nagrody dla 
laureatów konkursu twórczości 
Agnieszki Osieckiej, którzy wy-
stąpili dla zgromadzonych gości. 

 Jak każe t radycja mamy 
sporo atrakcji, dzisiaj przede 
wszystkim występy na naszej 

scenie, myślę, że wszyscy znajdą 
coś dla siebie. Jest wspaniały po-
częstunek z grilla, jest smacznie  
i wesoło. Dla gości przygotowany 
został również jarmark, gdzie 
wystawiają się lokalni wystawcy 
oraz sponsorzy wydarzenia, któ-
rzy odwiedzają nas co roku. Mam 
nadzieje, że ta tradycja zostanie  
z nami na zawsze. Dla gości 
zagra Defis oraz covery zespołu 
Abba, mamy również gwiazdy 
lokalne, więc będzie co zobaczyć 
- mówił Krzysztof Kuliński, wójt 
gminy Grabica.

Szkoła w Brzozie właśnie obchodziła swój 
okrągły jubileusz. To już 100 lat jej istnienia

W Szkole Podstawowej w Brzo-
zie im. Adama Mickiewicza odbył 
się w piątek, czyli 23 maja 2025 
roku, okrągły jubileusz 100-lecia 
istnienia placówki. Z tej okazji 
zorganizowano wzruszającą i pod-
niosłą uroczystość. Uczniowie za-
prezentowali część artystyczną, 
a dyrekcja uhonorowała najstar-
szych absolwentów symboliczny-
mi, pamiątkowymi orderami. Po 
ceremonii wszyscy goście udali się 
na poczęstunek.

Podczas obchodów 100-lecia 
szkoły obecni byli m.in. Marek Ma-
zur, wicewojewoda łódzki, Katarzyna 
Glicner-Woźny, dyrektor Delegatury 
Kuratorium Oświaty w Łodzi z sie-
dzibą w Piotrkowie Trybunalskim, 
Michał Tokarski, wicestarosta piotr-
kowski, Krzysztof Kuliński, wójt 
gminy Grabica, Dariusz Magacz, wójt 

gminy Moszczenica, radni gminy 
Grabica oraz absolwenci, wychowan-
kowie i pozostali goście.

Cała uroczystość odbyła się 
oczywiście w siedzibie Szkoły Pod-
stawowej w Brzozie. Na rozpoczęcie 
wszyscy odśpiewali hymn naro-
dowy oraz hymn szkoły. Później 
uczniowie przedstawili kilka scen 
z utworu „Dziady” A. Mickiewicza.

Nauczyciele wraz z absolwenta-
mi i uczniami odtańczyli poloneza, 
a na koniec uroczystości dyrektor 
Jarosław Jańczak wraz z kadrą 
pedagogiczną wręczyli najstar-
szym zaproszonym absolwentom 
symboliczne i pamiątkowe ordery 
i dyplomy.

Cała uroczystość była bardzo 
podniosła i wzruszająca, jak twier-
dzą sami absolwenci. Wspominają 
szkołę z sentymentem.

- Cała ta uroczystość jest bardzo 
ważna. Jeżeli dożyliśmy takiej tra-
dycji naszej szkoły, jesteśmy tutaj 
wychowani na tym terenie, z tą 
szkołą związani od dzieciństwa, no 
to raczej jest coś ważnego i piękne-
go. Bardzo dobrze wspominam lata 
szkolne. Jeżeli by mi lata wróciły, 
tylko to bym z chęcią przyszedł 
z powrotem. Tak, z powrotem bym 
przyszedł, tylko żeby mi te lata wró-
ciły... Wspominam bardzo dobrze 
wszystkich kolegów, wszystko, no 
raczej było to wszystko inaczej niż 
teraz. Były mundurki, chodziliśmy 
ładnie, w fartuszkach - Czesław 
Nieśmiałek, absolwent Szkoły 
Podstawowej w Brzozie, w latach 
70.

- Jest to dla mnie bardzo ważna 
uroczystość, dlatego że to tutaj 
chodziłam do szkoły, tutaj chodzi-
łam do gimnazjum, więc wiele lat 
spędziłam w murach tej szkoły. 
Szczególnie to wspominam te lata, 
kiedy jeszcze uczyliśmy się w tym 
budynku starej szkoły i dla mnie 
taki moment bardzo ważny i taki 
przełomowy to był ten, kiedy prze-
prowadzaliśmy się do nowej szkoły, 
kiedy było oficjalne otwarcie tej 
szkoły, tego budynku. Sama wtedy 
byłam prawdopodobnie uczennicą 
piątej klasy, więc występowałam na 
tym przedstawieniu i to tak utkwiło 
mi w pamięci - mówiła Aleksandra 
Wierzbicka, absolwentka szkoły 
w Brzozie.
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Sulejów

Wolbórz

Ankieta dotyczy diagnozy potrzeb i potencjału 
społeczności lokalnej gminy Wolbórz

Ankieta dotyczy diagnozy potrzeb 
i potencjału społeczności lokalnej 
w zakresie usług społecznych. An-
kieta została przygotowana przez 
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej 
w Wolborzu.

Szanowni Państwo, w związku 
z pracami Miejskiego Ośrodka Po-
mocy Społecznej w Wolborzu nad 
opracowaniem diagnozy potrzeb 
i potencjału społeczności lokal-
nej w zakresie usług społecznych 
w gminie Wolbórz, zwracamy się 
z uprzejmą prośbą do mieszkańców 
naszej gminy o przekazanie nam 
swoich spostrzeżeń, uwag, sugestii 
i oczekiwań.

Celem badania jest poznanie 

obecnych potrzeb mieszkańców oraz 
zidentyfikowanie obszarów deficyto-
wych w zakresie usług społecznych 
i działań wspierających. Chcemy 
jak najlepiej dostosować oferowane 
wsparcie do rzeczywistych oczekiwań 
i wymagań mieszkańców.

Każda odpowiedź jest dla nas 
bardzo cenna i przyczyni się do 
rozwoju usług, które lepiej odpowia-
dają potrzebom lokalnej społeczności. 
Wypełnienie ankiet zajmie tylko 
kilka minut, a Państwa głos ma realny 
wpływ na kształtowanie przyszłych 
działań.

Serdecznie zachęcamy do wy-
pełnienia ankiet, które pomogą nam 
poznać Państwa opinie i sugestie. 

Ankiety będą aktywne do 9 czerwca 
2025 r. 

Ankieta jest anonimowa, a udział 
w niej jest dobrowolny.

Ankieta dla dzieci i młodzieży 
– skierowana do młodszych miesz-
kańców naszej społeczności

Link do ankiety: https://forms.
office.com/e/9JFdtkTMc8

Ankieta dla dorosłych miesz-
kańców – dla wszystkich dorosłych, 
którzy chcą podzielić się swoimi 
spostrzeżeniami

Link do ankiety: https://forms.
office.com/e/vRWuDey920

Z góry dziękujemy za poświę-
cony czas, zaangażowanie i współ-
pracę!

W Uszczynie powstanie żłobek

Dotację w wysokości 1 768 
986 złotych z Krajowego Planu 
Odbudowy, przyznaną w ramach 
programu rozwoju instytucji 
opieki nad dziećmi w wieku do 
lat trzech „Aktywny Maluch 
2022-2029”, przeznaczymy na 
utworzenie 25 miejsc opieki dla 
najmłodszych mieszkańców, 

w nowym żłobku, który zamie-
rzamy wybudować w Uszczynie 
obok nowego przedszkola i nowej 
sali gimnastycznej.

Dorota Jankowska - burmistrz 
Sulejowa oraz Michał Kieszkow-
ski, skarbnik gminy Sulejów 
podpisali w tej sprawie stosowną 
umowę z Dorotą Ryl, wojewodą 
łódzkim, w siedzibie Łódzkiego 
Urzędu Wojewódzkiego.  

Przypomnijmy, umowa z wy-
konawcą została już podpisana. 
Przedstawiciele firmy ESINVEST 
przedstawili już wstępne koncep-
cje, które aktualnie analizujemy. 
Zgodnie z zapisami w umowie, 
z obiektów będzie można korzy-
stać już w sierpniu przyszłego 
roku. To będzie najważniejsza 
inwestycja w zachodniej części 
gminy Sulejów.
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Czarnocin

Tydzień Bibliotek 2025... przez cały maj w Czarnocinie!
Tegoroczne obchody Ty-

godnia Bibliotek w Gminnej 
Bibliotece Publicznej w Czar-
nocinie znacząco wykraczały 
poza tradycyjny tydzień – świę-
towano niemal przez cały maj! 
W ramach wydarzenia biblio-
teka przygotowała dla swoich 
czytelników bogaty program 
spotkań, warsztatów i prelek-
cji .  Różnorodność tematów 
przyciągała zarówno dzieci, 
młodzież, jak i dorosłych.

5 maja obchody Tygodnia 
Bibliotek rozpoczęły się zaję-
ciami eksperymentalnymi, któ-
re poprowadziła bibliotekarka 
Klaudia. Uczestnicy budowali 
imponującą wieżę z książek 
podtrzymywaną jedynie przez 
cztery kartki papieru, próbo-
wali rozdzielić dwie złączone 
książki oraz uczyli się składać 
serca z papieru metodą origami.

9 maja bibliotekę odwiedziła 
właścicielka niezwykłej kolekcji 
lalek Barbie, którą można było 
podziwiać w budynku Ekosfery 
już od kwietnia. Uczestnicy 

spotkania mieli okazję poznać 
historię tych kultowych lalek, 
dowiedzieć się, jak zmieniały 
się na przestrzeni lat oraz jak 
wygląda codzienna opieka nad 
taką kolekcją.

12 i 13 maja GBP gościło 
podróżnika Witolda Stawskiego, 
który podzielił się wspomnienia-
mi ze swoich wypraw do Nowej 
Zelandii i Japonii. Spotkania 
odbyły się zarówno w bibliote-
ce, jak i w Szkole Podstawowej 
w Szynczycach, dzięki czemu 
jeszcze więcej osób mogło po-
znać fascynujące opowieści 
z dalekich zakątków świata.

16 maja do biblioteki zawitał 
Paweł Robaszek z widowiskiem 
balonowym, które wzbudziło 
ogromną radość wśród najmłod-
szych uczestników – przedszko-
laków oraz uczniów klas I–III 
z ZSP w Czarnocinie. 

23 maja GBP zakończyła 
majowe świętowanie spotkaniem 
autorskim z Izą Maciejewską 
– pisarką i właścicielką wydaw-
nictwa Magnolia. Podczas roz-

mowy z bibliotekarką Wiktorią, 
autorka opowiedziała o swojej 
drodze twórczej, procesie pisania 
książek oraz kulisach pracy nad 
ich wydawaniem. Było to inspi-

rujące spotkanie dla wszystkich 
uczestników!

Maj w Gminnej Bibliotece 
Publicznej w Czarnocinie upły-
nął pod znakiem nauki, podróży, 
kreatywności i literatury. Dyrek-
tor oraz pracownicy dziękują za 
każdą obecność i zapraszają do 
odwiedzania biblioteki.
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Sportowy tydzień w gminie
19 maja w Hali Sportowej 

SP Góra Św. Małgorzaty odbyły 
się mistrzostwa województwa 
łódzkiego LZS w unihokeja szkół 
podstawowych dziewcząt i chłop-
ców w kategorii U-13.

Po zaciętej rywalizacji ucznio-
wie reprezentujący naszą gminę 

zajęli III miejsca!
Gratulujemy oraz życzymy 

kolejnych osiągnięć w sporcie!

Natomiast, 23 maja w gminie 
Ręczno odbyła się Spartakiada 
Władz Samorządowych Powia-
tu Piotrkowskiego! Tym razem 

uczestnicy mierzyli się w konku-
rencji piłka nożna.

Dziękujemy wszystkim dru-
żynom za wspaniałą rywalizację, 
zabawę oraz integrację. Gratulu-
jemy osiągniętych wyników oraz 
życzymy sukcesów w kolejnych 
konkurencjach!

1000-lecia koronacji Bolesława Chrobrego

Z okazji 1000-lecia koronacji 
Bolesława Chrobrego, pierwszego 
króla Polski, w Szkole Podsta-
wowej im. Marii Konopnickiej 
w Łękach Szlacheckich, 23 maja 
zorganizowano różne wydarze-
nia. Ich celem było upamiętnienie 
tego ważnego momentu w historii 
Polski oraz przybliżenie uczniom 
postaci króla i życia w czasach 
wczesnopiastowskich.

Dzień ten swoją obecnością 
uświetniła wójt gminy w Łękach 
Szlacheckich Grażyna Lasek, 
dyrektor Szkoły Podstawowej 
w Trzepnicy Barbara Gągorow-
ska, dyrektor Gminnej Biblio-
teki Publicznej Marta Stępień 
i przewodniczący rady rodziców 
Mariusz Zawada oraz nauczycie-

le. Jednym z głównych punktów 
obchodów był międzyszkolny 
konkurs dla uczniów klas IV-VI. 
Do konkursu przystąpiły cztery 
szkoły: SP Stobnica, SP Trzepni-
ca, SP Krzemieniewice, SP Łęki 
Szlacheckie. Zadaniem uczest-
ników było rozwiązanie testu, 
który zawierał pytania zamknięte 
jak i otwarte. Rywalizacja była 
wyrównana i różnice wyników 
wynosiły nawet 0,5 pkt.

Ostatecznie wyniki konkursu 
przedstawiają się następująco:

I miejsce – Maksymilian Wit-
kowski, SP w Trzepnicy

II miejsce – Maria Karbowiak, 
SP w Stobnicy

III miejsce – Lena Kołodziej-
czak, SP w Krzemieniewicach

Dyplomy za uczestnictwo 
otrzymali: Patryk Kozłowski, Ma-
ria Księżnik, Norbert Kacprzyk, 
Antoni Twardowski, Zuzanna 
Lisiecka, Lena Michalak, Lena 
Dziomdziora.

Po odbytym konkursie szkoła 
przeniosła się w czasie – dokład-
nie o 1000 lat wstecz, by uczcić 
koronację pierwszego króla Polski, 
Bolesława Chrobrego. Z tej okazji 
uczniowie zaprosili uczestników 
do obejrzenia inscenizacji histo-
rycznej. Uczniowie pod opieką 
nauczycieli zadbali o piękną sce-
nerię oraz kostiumy. 

Jesteśmy dumni, że uczniowie 
w tak licznym gronie zaangażo-
wali się w obchody tego ważnego 
wydarzenia

Motofestyn za nami, a Dzień Dziecka przed nami!

Ostatni weekend w gminie 
Moszczenica stał pod znakiem 
motoryzacji. XIII edycja Motofe-
stynu zgromadziła ogromne tłumy, 
a była to impreza nie tylko dla 
zmotoryzowanych. Z kolei w naj-
bliższy weekend w tej samejgmi-
nie odbędą się festyn w Babach 
oraz Dzień Dziecka z GOKiS-em 
w moszczenickim parku. Sprawdź 
szczegóły tych wydarzeń.

Już w najbliższą sobotę (31.05) 
wszyscy rodzice powinni przypro-
wadzić swoje pociechy do Bab. 
To właśnie w tej miejscowości na 
placu przy Ochotniczej Straży Po-
żarnej odbędzie się festyn z okazji 
Dnia Dziecka. Za organizację wy-
darzenia odpowiadają: OSP Baby, 
KGW w Babach oraz sołectwo 
Baby. Start zaplanowany jest na 
godz. 14:00, a na najmłodszych 

czekać będą: dmuchańce, kon-
kursy, przekąski, pokaz sprzętu 
i instruktaż pierwszej pomocy 
oraz wiele innych atrakcji. 

Dzień później (01.06) wójt gmi-
ny Moszczenica Dariusz Magacz 
oraz Dyrektor Gminnego Ośrodka 
Kultury i Sportu w Moszczenicy 
Włodzimierz Kaźmierczak za-
praszają wszystkie dzieci z terenu 
gminy Moszczenica do wspólnego 
świętowania Dnia Dziecka. W sa-
mym centrum parku zaśpiewa chór 
dziecięco-młodzieżowy pod kie-

runkiem Roberta Bykowskiego, 
a aktorzy z Teatru Wariacja z War-
szawy wystąpią w przedstawieniu 
zatytułowanym „Skarb piratów”. 
Organizatorzy zalecają wzięcie 
koców/krzesełek i informują, że 
w przypadku złej pogody koncert 
i przedstawienie odbędą się w bu-
dynku GOKiS-u. 

Przed mieszkańcami gminy 
Moszczenica interesujący week-

end, a poprzedni był równie in-
tensywny. Moszczenica na dwa 
dni stała się motoryzacyjną stolicą 
Polski, a wszystko za sprawą 13. 
edycji Motofestynu. 

Do tej miejscowości zjechało 
setki motocykli, zabytkowych 
aut, nowoczesnych samochodów 
i wiele wyjątkowych sprzętów. 
Nie zabrakło wesołego miastecz-
ka, koncertów na żywo (Letni, 

Nowator i Lej Mi Pół), pokazów 
driftu, zawodów zręcznościowych, 
konkursów, symulacji dachowa-
nia, pysznego jedzenia, lotów 
helikopterem i wielu konkursów. 
Wydarzenie stało na niezwykle 
wysokim poziomie i już teraz 
wszyscy zmotoryzowani czekają 
na 14. edycję!

Adam Kaźmierczak
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Wola Krzysztoporska

TRYBUNALSKIE WIADOMOŒCI GMINNE

Halina Piskorska napisała książkę o obrońcy Gór Borowskich
Halina Piskorska, od lat uczest-

nicząca w patriotycznych ob-
chodach na Górach Borowskich, 
odwiedziła 16 maja Urząd Gminy 
Wola Krzysztoporska i wójta Ro-
mana Drozdka, by zaprezentować 
książkę swojego autorstwa pt. 
„Oddałem, co miałem najcen-
niejsze” traktującą o losach jej 
dziadka - Jana Olejniczaka, który 
walczył i zginął w okolicach Gór 
Borowskich we wrześniu 1939 r.

Nazwisko Jana Olejniczaka, 
zastępcy dowódcy plutonu łączno-
ści w 2 Pułku Piechoty Legionów, 
widnieje na tablicy upamiętnia-
jącej obrońców Gór Borowskich 
umieszczonej na pomniku na Gó-
rach Borowskich. To jego losom 
poświęcona jest książka „Oddałem, 
co miałem najcenniejsze”. Jej autor-
ka - Halina Piskorska - od wielu lat 
walczy o prawdę historyczną i kul-
tywuje tradycje niepodległościowe 
i patriotyczne. Jest niestrudzoną 
poszukiwaczką miejsca pochówku 
swojego dziadka Jana Olejniczaka, 
poległego w kampanii wrześniowej.

Pani Halina przekazała wójtowi 
egzemplarz swojej książki, a na 
początek września zaplanowano 
spotkanie z autorką przeznaczone 
dla młodzieży i wszystkich zainte-
resowanych historią, a szczególnie 
obroną Gór Borowskich.

Transport do lokali wyborczych – II tura
Już w najbliższą niedzielę, 1 

czerwca II tura wyborów prezy-
denckich. Głosować będziemy 
w godzinach 7.00 – 21.00, a do 
lokali wyborczych na terenie 

gminy Wola Krzysztoporska i 
tym razem dojechać można będzie 
bezpłatnym transportem.

Pełna informacja o liniach 
komunikacyjnych, przystankach i 

godzinach odjazdów dla poszcze-
gólnych obwodów głosowania 
znajduje się na stronie internetowej 
gminy: www.wola-krzysztopor-
ska.pl
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Wyróżnij swoje ogłoszenie!
Szczegóły 511 292 920

BUDOWLANE

OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

RÓŻNE

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 14
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

14/2025, ważny do: 31.12.2025

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja – ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 1427-
9096. Skład: Krzysztof Plackowski. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń – tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

SPRZEDAM

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków, Słowackiego 

67, I piętro gab.3

REJESTRACJA 

505 049 333

44 715 15 25

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

 – lek. Zbigniew Pietrzak. 

Laser frakcyjny CO2, laserowe 

leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja lase-

rem, wymrażanie brodawek, 

mezoterapia, toksyna botuli-

nowa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38. Zapisy: 508-450-820

MOTO

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /52/

Sprzedam 2-pokojowe miesz-
kanie w bloku na 4 piętrze 
przy ul. Łódzkiej w Piotrkowie. 
38m². Cena 230.000 zł; 609-
617-713. /52/
Sprzedam działkę budowlaną 
ul. Żwirki; 504-235-024. /14/

USŁUGI

 redakcja@�.info.pl,  509 185 062

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, mate-
riały lakiernicze. Roosevelta 
43; 692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze 
z OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 
Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/
Autoskup - zadbane, uszko-
dzone; 501-488-674. /52/

Kompleksowe przepro-
wadzki, transport pianin 
i kas pancernych. Usługi 
transportowe. Tel.601 
305 855. /52/





Konstrukcję hali magazynowej 
o wymiarach  30x15x5, dach 
dwuspadowy; 693-722-779. /14/
Sprzedam przyczepę kempin-
gową – KNAUS, stan bardzo 
dobry, garażowana; 504-235-
024. /14/

Czyszczenie studni krę-
gowych; 889-006-702. /15/

CLEAN PERFECT PLUS 
 – NAJWYŻSZA JAKOŚĆ 

USŁUG

Oferujemy profesjonalne usługi

 w zakresie:

 – sprzątania obiektów,

 – sprzątania terenów zewnętrznych,

 – mycia okien,

 – dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą 

najlepszego, dostępnego na rynku 

sprzętu. 

Indywidualny dobór środków chemicz-

nych oraz technik wykonania jest gwa-

rancją dobrze zrealizowanej usługi.

Kontakt:
info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Harmonogram wydań 
Tygodnia Trybunalskiego

28 maja, 11 i 25 czerwca

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

Łódzka 66 – sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508 
– 309 – 229. /52/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/
Noc legi  – Stare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108. /52/

Dachy – krycie papą ter-
mozgrzewalną;  500 -33 -
50-60. /20/

Poloneza trucka, podwójna 
kabina, całość oryginalna, 
opłacony i całkowicie spraw-
ny; 693-722-767. /14/
Rower elektryczny (damka) 
firmy Sparta; 693-722-767. /14/

DO WYNAJÊCIA
Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /52/

DAM PRACĘ
Zatrudnię pracownika, naj-
chętniej emeryta, rencistę do 
robót porządkowych i małej 
budowlanki; 693-722-767. /14/

Ogłoszenia dostępne 
są również na

www.epiotrkow.pl
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Tydzień
Trybunalski

 dostępny jest w serwi-
sach sprzedaży gazet 

online: e-kiosk.pl,
 egazeta.pl
i eprasa.pl

Nasza gazetę dzięki 
temu możesz

czytać w aplikacji
na smartfona, komputer 

i tablet.

Tu może być Twoja reklama! 
tel. 511 292 920

REKLAMA

Gorzkowice 21.05.2025
GG.6845.3.2025

WYKAZ NIERUCHOMOŚCI PRZEZNACZONEJ 
DO DZIERŻAWY

Wójt Gminy Gorzkowice na podstawie art. 35 ust.1 i 2 ustawy 
z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami 
(Dz.U.2024.1145 t.j.) podaje do publicznej wiadomości wykaz 
nieruchomości przeznaczonej do oddania w dzierżawę na pod-
stawie Uchwały Nr XIII.100.2025 Rady Gminy Gorzkowice z dnia 
27 marca 2025 roku.
1. Przedmiotem oddania w dzierżawę jest działka oznaczona 
w ewidencji gruntów numerem 1524 o pow. 0,1670  ha położona 
w obrębie Gorzkowice. Dla nieruchomości prowadzona jest w Są-
dzie Rejonowym w Piotrkowie Tryb VI Wydział Ksiąg Wieczystych 
Księga Wieczysta Nr PT1P/00045839/3
2. W skład działki wchodzą tereny rolne RIVb -0,0263 ha oraz 
RV 0,1407 ha
3. Nieruchomość położona jest w obrębie Gorzkowice. Cel za-
warcia umowy – użytkowanie rolnicze.
4. Okres zawarcia umowy dzierżawy: 3 lata
5. Roczny całkowity czynsz naliczany jest na podstawie Zarządze-
nia Nr 3/2021 Wójta Gminy Gorzkowice z dnia 11.01.2021 roku. 
Czynsz dzierżawny z tytułu dzierżawy stanowi równowartość 0,8 
decyton pszenicy rocznie. Średnią krajową cenę skupu pszenicy 
ustala się na podstawie obwieszczenia Prezesa Głównego Urzędu 
Statystycznego.
6. Czynsz płatny jest jednorazowo na podstawie wystawionej 
faktury w terminie 14 dni od daty zawarcia umowy.
Wywieszono w terminie od 21.05.2025 roku do 12.06.2025 roku 

Gorzkowice 09.05.2025
GG.6845.2.2025

WYKAZ NIERUCHOMOŚCI PRZEZNACZONYCH
DO ODDANIA W UŻYCZENIE

Wójt Gminy Gorzkowice na podstawie art. 35 ust.1 i 2 ustawy 
z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami 
(Dz.U.2024.1145 t.j.)  podaje do publicznej wiadomości wykaz 
nieruchomości przeznaczonych do oddania w użyczenie:
1. Przedmiotem oddania w użyczenie jest część działki oznaczonej 
w ewidencji gruntów numerem 372/6 obręb Gorzkowice o pow.0,51 
ha, na której znajduje się budynek dwukondygnacyjny przy ul. 
Kwiatowej 4 wraz z pomieszczeniami znajdującymi się na piętrze 
o pow. 133,26 m2. Nieruchomość posiada księgę wieczystą nr 
PT1P/00063908/0 prowadzoną w VI Wydziale Ksiąg Wieczystych  
w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie Tryb.
2. Zawarcie umowy najmu nastąpi na rzecz dotychczasowego 
użytkownika - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej 
w Gorzkowicach.
3. Cel zawarcia umowy – prowadzenie działalności w zakresie 
ochrony zdrowia
4. Okres zawarcia umowy: do 31.12.2025 roku
5. Oddanie w użyczenie następuje nieodpłatnie.

Wywieszono w terminie od 09.05.2025 do 31.05.2025

BURMISTRZ SULEJOWA

o g ł a s z a

przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiących własność 
Gminy Sulejów:

1) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 656/7 o pow. 0,1691 
ha, obręb Łęczno, KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 58.050,00 zł +23% 
VAT tj. 71.401,50 zł , wadium – 7.200,00 zł.

2) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 16/17 o pow. 0,1222 
ha, obręb Adelinów-Klementynów, KW nr PT1P/00043468/7, cena wywoławcza - 
57.500,00 zł +23% VAT tj. 70.725,00 zł , wadium – 7.100,00 zł.

3) nieruchomość niezabudowana oznaczona działką nr 78/1 o pow. 0,1094 ha, obręb 
7 m. Sulejów, KW nr PT1P/00093951/5, wraz z udziałem 1/3 w działce nr 78/4 obręb 7 
m. Sulejów o pow. 0,0381 ha, KW nr PT1P/00122538/7, cena wywoławcza - 95.500,00 
zł +23%VAT= 117.465,00 zł, wadium – 12.000,00 zł.

4) nieruchomość niezabudowana oznaczona działką nr 78/2 o pow. 0,1004 ha, obręb 
7 m. Sulejów, KW nr PT1P/00093951/5, wraz z udziałem 1/3 w działce nr 78/4 obręb 7 
m. Sulejów o pow. 0,0381 ha, KW nr PT1P/00122538/7, cena wywoławcza - 87.500,00 
zł +23%VAT= 107.625,00 zł, wadium – 11.000,00 zł.

5) przetarg ustny ograniczony na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej oznaczonej 
działką nr 36/2 o pow. 0,1330 ha, obręb Bilska Wola, KW nr PT1P/00044661/7, cena 
wywoławcza- 26.000,00 zł, wadium – 2.600,00 zł,

Przetargi odbędą się w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 (wej. 
A) w dniu 1 lipca 2025 r. (wtorek) poz. 1 o godz. 9.00, poz. 2 o godz. 10.00, poz. 3 
o godz. 11.00, poz. 4 o godz. 12.00, poz. 5 o godz. 13.00. Wadium należy wpłacić 
na rachunek Gminy Sulejów nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 9306 w terminie do 
dnia 27 czerwca 2025 r.

Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek 
Gminy Sulejów. 

Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami (t.j. Dz.U z 2024r., poz. 1145 ze zm.) informuję, że wywieszony 
został do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości stanowiącej własność Gminy 
Sulejów przeznaczonej do wydzierżawienia obejmujący część działki nr 631/8 obręb 
17 m. Sulejów. Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wykazu udziela 
Referat Planowania Przestrzennego, Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Urzędu 
Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04, 44 610-25-
06. Pełne treści ogłoszeń oraz wykazu zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń 
Urzędu Miejskiego w Sulejowie, na stronie internetowej urzędu www.sulejow.pl, oraz 
Biuletynie Informacji Publicznej. 

WÓJT GMINY CZARNOCIN

pow. piotrkowski

Wójt Gminy Czarnocin działając na podstawie art. 35 ust.1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) infor-
muje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy Czarnocin, ul. Główna 142, 
wywieszony został do publicznej wiadomości na okres 21 dni (od dnia 28.05.2025r. 
do 18.06.2025r.), wykaz lokalu użytkowego przeznaczonego do oddania w najem 
o łącznej pow. 97,88m², zlokalizowanego w budynku przy ul. Juliusza Poniatow-
skiego 3 w Czarnocinie, położonym na działce o nr ewidencyjnym 1738 o pow. 0,63 
ha, stanowiącym mienie komunalne Gminy Czarnocin, na okres 5 lat.

Ww nieruchomość  przeznaczona jest do oddania w najem w trybie bezprzetargowym.

Szczegółowe informacje dotyczące lokalu objętego wykazem uzyskać można w Urzę-
dzie Gminy Czarnocin, pok. nr 15 lub pod numerem telefonu: 44 6165169 wew. 18.,  
na stronie internetowej Urzędu Gminy Czarnocin https://czarnocin.pl/p,218,wykazy-
nieruchomosci oraz Biuletynie Informacji Publicznej https://czarnocin.bip.gov.pl/
wykazy-nieruchomosci/.

WÓJT GMINY CZARNOCIN

pow. piotrkowski

Wójt Gminy Czarnocin działając na podstawie art. 35 ust.1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) infor-
muje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy Czarnocin , ul. Główna 142, 
wywieszony został do publicznej wiadomości na okres 21 dni (od dnia 28.05.2025r. 
do 18.06.2025r.), wykaz nieruchomości zlokalizowanej przy ul. Spacerowej 
w Czarnocinie, położonej na działce o nr ewidencyjnym 1767/25 o pow.0,8464 ha, 
stanowiącej mienie komunalne Gminy Czarnocin.

Część nieruchomości  przeznaczona jest do oddania w dzierżawę w trybie bezprze-
targowym na czas określony do 3 lat.

Szczegółowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można 
w Urzędzie Gminy Czarnocin, pok. nr 15 lub pod numerem telefonu: 44 6165169 wew. 
18.,  na stronie internetowej Urzędu Gminy Czarnocin https://czarnocin.pl/p,218,wy-
kazy-nieruchomosci oraz Biuletynie Informacji Publicznej https://czarnocin.bip.gov.
pl/wykazy-nieruchomosci/.
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